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ПЕРЕОСМИСЛЕННЯ БІБЛІОТЕК У КОНТЕКСТІ                   

ПУБЛІЧНИХ ПРОСТОРІВ МІСТА 

 

Румілець Т.С., старший викладач 

(кафедра містобудування) 

Концепція «бібліотека-місто» має на увазі формування 

відокремленого міського простору, в якому домінує будівля 

бібліотеки, але при цьому є цілий ряд додаткових будівель і споруд, 

призначених для різноманітної комерційної діяльності. Отже, ми 

маємо справу не з окремою спорудою, а з комплексом будівель і 

функціонально насиченим простором між ними. 

Архітектурно-просторова композиція такого середовища 

вибудовується за образом і подобою відкритого міського простору. 

Архітектори бібліотек оперують тими ж інфраструктурними 

елементами, що і містобудівники: вулиця, бульвар, площа, будівля, 

споруда і т. ін. Внутрішня структура комплексу формується завдяки 

засвоєнню структури і законів побудови зовнішнього простору - 

міського середовища. Це складний і неоднозначний процес, який 

розвивається за двома векторами. 

У першому випадку внутрішня діяльність бібліотеки виходить за 

межі будівель, залучаючи в освітньо-комунікативному процесі людей і 

об'єкти, які розташовані на прилеглій території. 

У другому випадку відбувається органічна інтеграція екстер'єру 

міської вулиці в інтер'єр бібліотеки, накладення міської тканини на 

простір і форму бібліотеки. 

Незалежно від втіленого сценарію формування комплексу, можна 

стверджувати, що «бібліотека-місто» - це ретельно сконструйований 

суспільний простір, який підтримує процеси, які посилюють і 

збагачують міське життя. Формалізація бібліотеки, як міста 

забезпечується включенням розважальних об'єктів міського 

середовища, таких як кафе, магазини, парки, що дозволяє 

відтворювати в рамках бібліотеки атмосферу міського «вулика». За 

допомогою розширення програми і спектра послуг, що надаються 

бібліотека претендує на роль міського простору подій. Тихі бібліотечні 

зали, де панує атмосфера строгості, втрачають свою актуальність і 

затребуваність в сучасній соціокультурній ситуації, на зміну їм 

приходять галасливі, «живі» простори, в яких активно протікає 

різнорідна діяльність.   
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